



YAMAHA CG 122 MS NT Spruce Natural

Art. Nr.: 050484

<P>YAMAHA CG 122 MS NT Spruce Natural
YAMAHA CG 122 MS NT Spruce Natural </P> <P>Die Nachfolgeserie zu einer der erfolgreichsten Konzertgitarren Reihen der Welt! Noch besser bespielbar durch flachere Saitenlage!
In Details veränderte Konstruk



223,23 €

1 Stc | 223,23 €/Stc

Hersteller: YAMAHA Wird fuer Sie bestellt

YAMAHA CG 122 MS NT Spruce Natural YAMAHA CG 122 MS NT Spruce Natural

Die Nachfolgeserie zu einer der erfolgreichsten Konzertgitarren Reihen der Welt! Noch besser bespielbar durch flachere Saitenlage!

In Details veränderte Konstruktion für noch besseren Klang.

Features:

- * Fichten Decke
- * Nato Korpus
- * 3-teiliger Nato Hals (GC Form)
- * Palisander Griffbrett
- * ABS Brücke, matt
- * Chrom Mechaniken
- * Finish: Natur